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About us / Über uns 

Extraform manufactures modern and balanced upholstered furniture of the latest 
design. All pieces of furniture are extremely comfortable, strong and functional. 
Attractive and exciting forms easily become a unique feature and offer unlimited 
possibilities when it comes to perfectly fitting into any interior. Our team of designers 
and engineers carefully create reliable and high–quality manufactured pieces of 
furniture. We endeavour to make products that will follow the concept and increase 
the value of any private space. At the same time, we believe that Extraform furniture 
can make any public space as comfortable as a private one. We keep high criteria 
in terms of aesthetics and materials we use, yet we offer reasonable prices and 
good availability of our products. We have a total of thirty years of experience in 
manufacture of upholstered furniture and use the latest production technology 
and innovations. In our factory, located at the North of Serbia, we create pieces of 
furniture made of top–quality and certified material from all over the world. 

Visual comfort, environmental awareness, sustainablity, responsiblity and ethical 
business practices represent the essence of our vision. It is our goal that Extraform 
products reflect the image of all these values.

One complete piece of Extraform furniture is a result of the combination between 
modern factory production and arts and crafts manual manufacture.

Extraform stellt, ausgewogen und modern designte Polstermöbel her. Alle 
Möbelstücke sind äußerst bequem, robust und funktional. Attraktive und reizvolle 
Entwürfe bieten grenzenlose Möglichkeiten, wenn es um das perfekte Einfügen 
in Ihre Wohnlandschaft geht. Unser Team von Designern und Ingenieuren erzeugt 
hochwertig ausgearbeitete Möbelstücke. Wir stellen Produkte her, die sich in den 
Wohnraum integrieren und für eine hohe Wertigkeit stehen. Gleichzeitig glauben 
wir, dass Extraform Möbel den öffentlichen Raum genauso angenehm wie den 
persönlichen gestalten können. Wir haben hohe Ansprüche hinsichtlich der Ästhetik 
und der Materialien, die wir nutzen, wobei wir vernünftige Preise und Verfügbarkeit 
unserer Produkte nicht vergessen. Wir kombinieren dreißig Jahre Erfahrung in der 
Herstellung von gepolsterten Möbeln mit neuen Technologien und Innovationen im 
Bereich der Herstellungsverfahren. In unserer Fabrik im Norden Serbiens entstehen 
Möbelstücke aus hochwertigsten und zertifizierten Materialien aus aller Welt.

Design, Umweltbewusstsein und nachhaltige, verantwortungsvolle und ethische 
Geschäftstätigkeit stellen die Essenz unserer Vision dar. Wir sind bestrebt, dass die 
Extraform Produkte für die Verkörperung dieser Werte stehen.

Durch die Verknüpfung moderner Fabrikherstellung und klassischer Handarbeit 
entsteht ein abgerundetes Extraform Produkt.
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Dolomia

Sofa / Sofa

9



Dolomia is a sofa that amazes for its comfort and 
elegance, which are assured by relaxing paddings, soft 
touch materials and a unique design. Dolomia collection 
brings organic shapes to your home and office with a 
natural combination of colours for your modern spaces.

Dolomia ist ein Sofa, das durch eine Eleganz und 
seinen Komfort besticht, der durch weiche Materialien 
und perfekte Unterpolsterung gewährleistet wird. Die 
Dolomia Serie bringt organische Formen und natürliche 
Farbkombinationen in Ihre Wohnung oder Ihr Büro und 
harmoniert mit moderner Raumgestaltung. 

Dolomia

Height | Höhe | 79
Seat height | Sitzhöhe | 44
Seat depth | Sitztiefe | 48

Sofa / Sofa
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Sofa / Sofa
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Loop
Sofa / Sofa
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Mit Loop bekommt die Extraform Familie feminin-modernen 
Nachwuchs. Innen soft, außen prägnant empfängt Loop jeden 
Besucher herzlich und unaufdringlich. Die umlaufende Naht des 
Armteils ist übrigens Namensgeber der Serie. Mit zahlreichen 
Modul- und Materialmöglichkeiten lässt sich das Wunschsofa 
klassisch-zeitlos oder en vogue zusammenstellen und genießen. 
Bequemlichkeit dominiert natürlich bei Loop, im Sitzkomfort, 
aber auch durch ästhetisch integriertes Kabelmanagement. 

Loop
Loop is the modular sofa which adds both feminine and 
modern expression to the Extraform family. Soft on the inside, 
striking and edgy on the outside! This is the design theme 
which gives Loop its character and welcoming gesture. 
Named after the circumferential seam which runs around the 
backrest Loop invites you to play with a range of modules and 
materials. You can create the sofa you desire which is classical-
timeless or contemporary and fashionable. As well as offering 
you comfortable seating, Loop can also be combined with 
convenient optional cable management solutions.

Height | Höhe | 82
Seat height | Sitzhöhe | 46
Seat depth | Sitztiefe | 54
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Sofa / Sofa

15

Sofa / Sofa



Sofa / Sofa
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Aino
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The circular structure of this modular sofa is emphasized 
with adorable wooden legs and cushions in different 
colours. Owing to its depth, it is extremely comfortable 
which makes it very desirable piece of furniture for both 
home and office.

Die abgerundete Struktur des Modul–Sofas wird mit 
aparten Holzbeinchen und Polstern in verschiedenen 
Farben betont. Aufgrund der Tiefe ist das Sofa sehr 
bequem, wodurch es sich als repräsentatives Möbelstück 
fürs Zuhause oder für Büroräumlichkeiten eignet.

Aino

Height | Höhe | 74
Seat height | Sitzhöhe | 41
Seat depth | Sitztiefe | 65

Sofa / Sofa
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Sofa / Sofa
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Isola

Sofa / Sofa
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Das Modular–Sofa ISOLA mit Daunenfüllung 
und verstellbaren Lehnen kann als 
Ganzes oder als mehrere Einzelelemente 
funktionieren. Die Aufmachung 
bekräftigt und betont die hervorragende 
Bequemlichkeit. Die ausgeprägte Paspel 
umzeichnet die Konturen des Sofas und 
verleiht Charme und Authentizität.

Isola
The modular feather filled sofa ISOLA, with 
flexible rests, can function as a whole or as a 
combination of several individual elements. 
Its appearance emphasizes and accentuates 
its extraordinary comfort. Characteristic 
edges outline the sofa’s profile, providing it 
with charm and authenticity.

Height | Höhe | 75/98
Seat height | Sitzhöhe | 42
Seat depth | Sitztiefe | 61
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Sofa / Sofa



Das Modul–Sofa mit hoher Lehne funktioniert mit 
und ohne den großen Polstern. Die Besonderheit 
dieses Sofas für Zuhause ist die Möglichkeit, an 
den Seiten Holzregale einzusetzen.

A modular high backrest sofa that can function with 
or without big cushions. One of the features of this 
archetype home sofa is the possibility of inserting 
side wooden shelves.

Stage

Höhe | Height | 88
Sitzhöhe | Seat height | 46
Sitztiefe | Seat depth | 62
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Sofa / Sofa Fjord
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Sofa / Sofa

The FJORD is an extremely comfortable and classic style 
feather–filled suite of furniture. The authentic feature of 
this sofa originates from its oak legs that are inserted into 
the construction and a specific method of overlapping 
with the leather or the fabrics.

FJORD ist eine äußerst bequeme und klassisch gestaltete 
Garnitur mit Daunenfüllung. Die Authentizität dieses Sofas 
wird von Eichenholzbeinchen, die in die Struktur selbst 
eindringen, und der besonderen Weise der Überlagerung 
von Leder und Stoff widergespiegelt.

Fjord

Height | Höhe | 80
Seat height | Sitzhöhe | 44
Seat depth | Sitztiefe | 61
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Sofa / Sofa



Vario
Ein flexibles Sofa mit eleganten Linien und 
harmonischen Proportionen. Diskrete Details, wie 
die kaum sichtbaren Holzbeinchen und die leicht 
gekurvten Rücken– und Armlehnen, betonen die 
Einzigartigkeit von jedem Element.

A flexible and elegantly designed sofa of 
harmonious proportions. Discrete details 
such as hardly visible wooden legs and 
slightly rounded backrest and armrests 
emphasize the uniqueness of each element. 

Height | Höhe | 88
Seat height | Sitzhöhe | 46
Seat depth | Sitztiefe | 62
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This “puzzle” represents a modular system which 
can be used as a sofa, an armchair or a table. 
The deepened platform makes the base onto which 
the elements are placed. Each piece can function 
independently, which is why it can be excellently 
adapted to any type of space, particularly offices. 

Diese Serie stellt ein Modul–System dar, welches 
als Sofa, Sessel oder Tisch genutzt werden kann. 
Die Plattform mit Vertiefungen ist die Grundlage für 
die Einfügung der Elemente. Jedes Teil funktioniert 
völlig eigenständig, weswegen es sich sehr gut jeder 
Art von unkonventionellem Raum, insbesondere auch 
Büroräumlichkeiten, anpasst.

Moove

Height | Höhe | 81
Seat height | Sitzhöhe | 42
Seat depth | Sitztiefe | 60
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Height | Höhe | 84
Seat height | Sitzhöhe | 44
Seat depth | Sitztiefe | 52

Die auf den ersten Blick klassische Form des 
kompakten Zweisitzer/Dreisitzer Sofas DAISY 
wird durch Armlehnen, die mehrere Stellungen 
einnehmen können, aufgelöst. Der Kontrast 
zwischen dem massiven Sitzteil und den 
schlanken abgerundeten Armlehnen trägt zum 
lustigen und charmanten Charakter des Sofas 
bei. Wegen der praktischen Abmessungen 
kann es einfach in verschiedenen 
Räumlichkeiten eingefügt werden.

The apparently classic form of this compact 
two–seater / three–seater DAISY sofa is 
transformed with armrests which offer several 
positions. The contrast between the large 
sitting part and the fine round armrests 
contributes to its interesting and charming 
character. Owing to its dimensions, it easily 
fits into various spaces.

Daisy
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Tobacco

36

Sofa / Sofa

This linear sitting suite is a picture of the ideal 
stylish two–seater / three–seater sofa. It is 
characterized by excellently manufactured 
details, such as double stiches, slim and elegant 
legs and comfortable cushions, which are 
particularly emphasized if made of quality leather.  

Die Sitzgarnitur mit Linearausdruck ist die Verkörperung 
der Idee des idealen, stylishen Zweisitzer/Dreisitzer 
Sofas. Geprägt durch hochwertig ausgeführte Details, 
wie die doppelte Steppnaht, die schlanken Beine und 
die komfortablen Polster, wird das Sofa in hochwertiger 
Lederausführung besonders attraktiv.

Height | Höhe | 84
Seat height | Sitzhöhe | 44
Seat depth | Sitztiefe | 51
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Flytte
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Sofa / Sofa

41

Sofa / Sofa

Flytte is a cubic system program and can be 
integrated into any space thanks to its timeless, 
classic design vocabulary. The high level of flexibility 
makes it possible to tailor the elements to their living 
requirements, even retrospectively. Flytte is easy to 
fall in love with.

Flytte ist ein kubisches Systemprogramm und kann 
durch seine zeitlose, klassische Formensprache 
in jede Räumlichkeit integriert werden. Die hohe 
Flexibilität ermöglicht, auch nachträglich die 
Elemente auf seine Lebensbedürfnisse abzustimmen. 
Flytte ist einfach zum Verlieben.

Flytte

Height | Höhe | 71
Seat height | Sitzhöhe | 43
Seat depth | Sitztiefe | 60



Sofa Bed / Schlafsofa

Hippo
Die Monolith-Struktur verbirgt den Auszieh–
Mechanismus, der das HIPPO Sofa in ein bequemes 
Bett umwandelt. Die solide und kompakte Form, 
akzentuiert mit dekorativem Paspel, macht dieses 
Sofa passend für jeden Raum.

*Lattoflex Bed / Lattoflex Bett

The monolithic structure covers a sleeping 
mechanism which turns HIPPO into a comfortable 
bed. Its reliable and compact form is accentuated 
by decorative edge details, which makes this sofa 
adaptable to any type of space. 

Height | Höhe | 85
Seat height | Sitzhöhe | 48
Seat depth | Sitztiefe | 57
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Sofa Bed / Schlafsofa
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Sofa Bed / Schlafsofa

44

This comfortable modular sofa has a classic simple 
design; it has a sleeping mechanism and can be turned 
into bed with just one move. It has a discrete and hidden 
storage box. Owing to its simple design and functionality 
it can easily fit into any type of space.

Ein bequemes Modul–Sofa zum Ausziehen mit schlichten 
Linien, das sich mit einem Griff in ein Bett verwandelt, mit 
einem perfekt verborgenen Stauraum für Bettwäsche. 
Aufgrund der Schlichtheit und Funktionalität kann es sich 
jeder Raumbeschaffenheit anpassen.

Layer

Sofa Bed / Schlafsofa

Height | Höhe | 93
Seat height | Sitzhöhe | 47
Seat depth | Sitztiefe | 56

45

*Lattoflex Bed / Lattoflex Bett



Sofa Bed / Schlafsofa

46

Minimalistisch im Design, reduziert auf wesentliches, 
und trotzdem verbirgt sich ein vollwertiges Bett im 
Inneren. Ideal für wenig Wohnraum, in dem man 
trotzdem auf nichts verzichten mag. 

The composition of compact form and harmonious 
volume. The elegant lines of the backrest and the sides 
are formed by soft cushions which, using the sofabed 
mechanism, are converted into a comfortable bed. 
Lattoflex frame and the 18- cm- thick mattress contribute 
to its comfort.

Luna

Sofa Bed / Schlafsofa

Height | Höhe | 88
Seat height | Sitzhöhe | 48
Seat depth | Sitztiefe | 56

47

*Lattoflex Bed / Lattoflex Bett



Viva

Sofa Bed / Schlafsofa

48

Eine Garnitur zum Ausziehen mit verstellbarer 
geometrischer Lehne, gleichermaßen bequem fürs 
Sitzen und fürs Liegen. Das Sofa mit verborgenem 
Stauraum für Bettwäsche verwandelt sich mit 
einem einfachen Griff in ein Bett.

Viva is a furniture suite with a sleeping 
mechanism; it has a flexible geometric backrest, 
comfortable for both, sitting and lying. This sofa 
has a hidden storage box and it can be turned 
into bed with just one simple move.

Sofa Bed / Schlafsofa

Height | Höhe | 76/94
Seat height | Sitzhöhe | 46
Seat depth | Sitztiefe | 60
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*Lattoflex Bed / Lattoflex Bett



Fairy

Das Modul–Sofa zum Ausziehen wird mit einem 
einfachen Griff zum Liegebett. Der klassischen 
Struktur folgen weiche Linien und der Charakter 
wird durch verstellbare Armlehnen geprägt.

This modular sofa with a sleeping mechanism can 
be turned into a bed with just one simple move. 
Soft lines follow the basic structure, and its unique 
character comes from changeable armrests.

Sofa Bed / Schlafsofa

50

Height | Höhe | 93
Seat height | Sitzhöhe | 47
Seat depth | Sitztiefe | 53

*Lattoflex Bed / Lattoflex Bett

51

Sofa Bed / Schlafsofa



Relax Sofa / Relax Sofa
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Arco
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Relax Sofa / Relax Sofa

54

Relax Sofa / Relax Sofa

A representative feather filled sofa with a hidden 
electric motor which enables 16 cm extension of the 
middle sitting part. The backrest and armrests are 
fixed. Leather manufacture emphasizes the structure 
made of solid oak wood.

Ein repräsentatives Sofa mit Daunenfüllung, dessen 
verborgener Elektromotor eine Verlängerung des 
mittleren Teils um 16 cm ermöglicht. Die Rücken– und 
Armlehnen sind fixiert. Die Lederausführung betont 
die Struktur aus festem Eichenholz.

Arco

Height | Höhe | 71
Seat height | Sitzhöhe | 43
Seat depth | Sitztiefe | 71+16
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Joy

Relax Sofa / Relax Sofa

56

Ein massives Sitzmöbel, das zum 
Versinken in unglaublich gemütlichen 
Polstern einlädt. Mit motorbetriebener 
Relaxfunktion für entspanntes Genießen 
nach einem langen Tag. 

The massive structure of this seating garniture, 
with soft and comfortable lines, is contrasted 
to its characteristic metal legs. The possibility 
of installing the movable relax mechanism for 
semi-reclining position and a mechanism for 
adjusting the headrest make this sofa 
a prominent one in its category.

Relax Sofa / Relax Sofa

Height | Höhe | 83/108
Seat height | Sitzhöhe | 46
Seat depth | Sitztiefe | 56
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Pleasure
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Relax Sofa / Relax Sofa
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Eine Sitzgarnitur, die aufgrund der Möglichkeit 
zur Verstellung der Kopflehne und der Flexibilität 
der Konstruktion, welche eine Positionsänderung 
zur Halbliegestellung ermöglicht, ein Höchstmaß 
an Bequemlichkeit bietet.

A sitting suite which can be lowered to a 
semi–lying position, owing to its flexible 
headrest and the flexibility of construction. 
It offers an excellent comfort. 

Pleasure

Height | Höhe | 80/100
Seat height | Sitzhöhe | 44
Seat depth | Sitztiefe | 52
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Relax Sofa / Relax Sofa
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Relax Sofa / Relax Sofa



Armchair / Sessel

Intamo is an armchair that recalls to dynamics and 
lightness with its oblique slim lines. The back seat 
is designed in three sizes which allow you to get 
different solutions for your interior environment.

Intamo is an armchair that recalls to dynamics and 
lightness with its oblique slim lines. The back seat 
is designed in three sizes which allow you to get 
different solutions for your interior environment.

Intamo ist ein Lehnsessel, der durch seine schlanken 
Linien Dynamik und Leichtigkeit ausdrückt. Die Lehne 
ist in drei Größen verfügbar, um jeweils die passende 
Lösung für Ihr Interieur zu bieten. 

Intamo ist ein Lehnsessel, der durch seine schlanken 
Linien Dynamik und Leichtigkeit ausdrückt. Die Lehne 
ist in drei Größen verfügbar, um jeweils die passende 
Lösung für Ihr Interieur zu bieten. 

Intamo – M

Intamo – S

Height | Höhe | 87
Seat height | Sitzhöhe | 44
Seat depth | Sitztiefe | 51

Height | Höhe | 71
Seat height | Sitzhöhe | 44
Seat depth | Sitztiefe | 51

6362

Armchair / Sessel
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Armchair / Sessel Armchair / Sessel

65

Intamo is an armchair that recalls to dynamics and 
lightness with its oblique slim lines. The back seat 
is designed in three sizes which allow you to get 
different solutions for your interior environment.

Intamo ist ein Lehnsessel, der durch seine schlanken 
Linien Dynamik und Leichtigkeit ausdrückt. Die Lehne 
ist in drei Größen verfügbar, um jeweils die passende 
Lösung für Ihr Interieur zu bieten. 

Intamo – L

Height | Höhe | 116
Seat height | Sitzhöhe | 44
Seat depth | Sitztiefe | 51
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The production process is based on the perfect combination of the latest 
technologies and manual manufacture. We aim to achieve flawless results, 
which means that each stage of the production process, from design to 
manufacture – through prototypes and engineering – selection of colour 
and material – and finally distribution, is supervised and controlled by the 
Extraform expert team. Our furniture is intended for the popular market, 
which is why we always have in mind the idea that our products will be 
present and used in everyday life.

Das Herstellungsverfahren beruht auf der perfekten Verknüpfung modernster 
Technologie und Handarbeit. Wir legen Wert auf perfekte Ergebnisse. 
Deswegen betreut und kontrolliert das Extraform–Expertenteam penibel 
jeden Schritt, von Design bis Herstellung, über Prototyp und Engineering, bis 
zur Auswahl der Farbe und Materialien und auch den Vertrieb. Unsere Möbel 
sind für Menschen bestimmt. Deswegen verlieren wir bei der Planung nicht 
außer Augen, dass unsere Möbelstücke im Leben unserer Kunden vor allem 
alltagstauglich sein müssen.

Through the combination of modern technology, characterized by serial 
production, and traditional manual manufacture, we also control our 
environmental impact. By creating strong, functional and long–lasting 
furniture we directly contribute to the preservation of the environment. We 
use resources in such a way that our production has a minimal impact on the 
environment. Complete secondary raw material is processed or sold, which 
minimizes the impact on the environment.

Bei der Verknüpfung moderner Technologie in der Serienherstellung und der 
Handarbeit haben wir die Umweltfolgen unseres Handeln stets im Blick. Durch 
die Erzeugung robuster, funktioneller und beständiger Möbel leisten wir dem 
Umweltschutz einen unmittelbaren Beitrag. Wir nutzen Ressourcen so, dass 
die Herstellung so wenige abträgliche Einflüsse auf die Umwelt wie möglich 
hat. Alle Sekundärrohstoffe werden recycelt oder verkauft, wodurch der 
Umweltbelastung durch die Fertigung minimiert wird.

Production Process / Verfahren

Responsible Production
/ Verantwortungsvolle Herstellung

67



6968 Product Sheet / Technische Daten Product Sheet / Technische Daten

M-607 M-609

Dolomia Loop

Height | 79
Seat height | 44
Seat depth | 48

Höhe | 79
Sitzhöhe | 44
Sitztiefe | 48

Height | 82
Seat height | 46
Seat depth | 54

Höhe | 82
Sitzhöhe | 46
Sitztiefe | 54



7170 Product Sheet / Technische Daten Product Sheet / Technische Daten

M-606

Aino
42

74

Height | 74
Seat height | 41
Seat depth | 65

Höhe | 74
Sitzhöhe | 41
Sitztiefe | 65

M - 600

Isola

Height | 75/98
Seat height | 42
Seat depth | 61

Höhe | 75/98
Sitzhöhe | 42
Sitztiefe | 61



7372 Product Sheet / Technische Daten Product Sheet / Technische Daten

M-733

Stage

Height | 88
Seat height | 46
Seat depth | 62

Höhe | 88
Sitzhöhe | 46
Sitztiefe | 62

88
46

24 65

45

145
105

170
105

198
105

170
105

101

80

101 72 100

165 165

100

165

70
60

20 21 22 23

90 70 71 73

80 150 195

M-732

Fjord

Height | 80
Seat height | 44
Seat depth | 61

Höhe | 80
Sitzhöhe | 44
Sitztiefe | 61

80
44

145
100 170

100
170

100195 100

175
100 200 100

200 100225 100

100

180

100

180

90
75

50

35

100
100

20 21 22 23

270 271 272 273

71 73

80 90 195

Feet optional / Fuß Option

Aluminium feet 
A 06



7574 Product Sheet / Technische Daten Product Sheet / Technische Daten

M-735

Vario

Height | 88
Seat height | 46
Seat depth | 62

Höhe | 88
Sitzhöhe | 46
Sitztiefe | 62

46
88

65

45

82
105

97
105

97
105

101 101 82

165

97

165

97

165

82
60

10 11 13

90 70 71 73

80 195

M-734

Moove

Height | 81
Seat height | 42
Seat depth | 60

Höhe | 81
Sitzhöhe | 42
Sitztiefe | 60

81

80
80

80
89

80
80

80
80

40
80

40
80

160
80

240
80

89
89

B-08 B-16 B-24

10 90140

80 55 50



7776 Product Sheet / Technische Daten Product Sheet / Technische Daten

M - 442

Daisy

Height | 84
Seat height | 44
Seat depth | 52

Höhe | 84
Sitzhöhe | 44
Sitztiefe | 52

M - 401

Tobacco

Height | 84
Seat height | 44
Seat depth | 51

Höhe | 84
Sitzhöhe | 44
Sitztiefe | 51



7978 Product Sheet / Technische Daten Product Sheet / Technische Daten

M-508

Hippo

Height | 85
Seat height | 48
Seat depth | 57

Höhe | 85
Sitzhöhe | 48
Sitztiefe | 57

48
85

Sleeping area / Liegefläche

231, 232, 233

> 140 x 198 x 18 cm

331, 332, 333

> 160 x 198 x 18 cm

*Lattoflex Bed 
/ Lattoflex Bett

M-736

Flytte

Height | 71
Seat height | 43
Seat depth | 60

Höhe | 71
Sitzhöhe | 43
Sitztiefe | 60

Evo Line - QI - Charger +
USB-Charger + Power socket 
/ EvoLine- Ladestation +
USB-Charger + Steckdose



8180 Product Sheet / Technische Daten Product Sheet / Technische Daten

Height | 93
Seat height | 47
Seat depth | 56

Höhe | 93
Sitzhöhe | 47
Sitztiefe | 56

M - 504

Layer

*Lattoflex Bed 
/ Lattoflex Bett

Sleeping area / Liegefläche

251, 252, 253

> 140 x 198 x 12 cm

232

> 140 x 198 x 18 cm

351, 352, 353

> 160 x 198 x 12 cm

M - 509

Luna

Height | 88
Seat height | 48
Seat depth | 56

Höhe | 88
Sitzhöhe | 48
Sitztiefe | 56

Sleeping area / Liegefläche

231, 232, 233

> 140 x 198 x 18 cm

331, 332, 333

> 160 x 198 x 18 cm

*Lattoflex Bed 
/ Lattoflex Bett
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M - 500

Viva

Height | 76/94
Seat height | 46
Seat depth | 60

Höhe | 76/94
Sitzhöhe | 46
Sitztiefe | 60

*Lattoflex Bed 
/ Lattoflex Bett

Sleeping area / Liegefläche

251, 252, 253

> 140 x 198 x 12 cm

232

> 140 x 198 x 18 cm

351, 352, 353

> 160 x 198 x 12 cm

Height | 93
Seat height | 47
Seat depth | 53

Höhe | 93
Sitzhöhe | 47
Sitztiefe | 53

M - 506

Fairy

Sleeping area / Liegefläche

251, 252, 253

> 140 x 198 x 12 cm

232

> 140 x 198 x 18 cm

351, 352, 353

> 160 x 198 x 12 cm

Armrest types 
/ Armlehnentypen

01
Width / Breite
27 cm

02
Width / Breite
25 cm

03
Width / Breite
11 cm

*Lattoflex Bed 
/ Lattoflex Bett
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M - 605

Arco

Height | 71
Seat height | 43
Seat depth | 71+16

Höhe | 71
Sitzhöhe | 43
Sitztiefe | 71+16

71

Feet optional / Fuß Option

Seat depth adjustment
/ Sitztiefeneinstellung
max. 16 cm

Aluminium feet 
A 05

50 38
70 52

106
96

191 191

230 230

80 70 50 30

12 22 202

32 302

80 190 195 196

96 96+16

96 96+16

M - 290

Joy

Height | 83/108
Seat height | 46
Seat depth | 56

Höhe | 83/108
Sitzhöhe | 46
Sitztiefe | 56

Relax function with motor
/ Relax-Funktion mit Motor
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M - 289 M - 110

Pleasure Intamo – S

Height | 80/100
Seat height | 44
Seat depth | 52

Höhe | 80/100
Sitzhöhe | 44
Sitztiefe | 52

Height | 71
Seat height | 44
Seat depth | 51

Höhe | 71
Sitzhöhe | 44
Sitztiefe | 51

Relax function with motor
/ Relax-Funktion mit Motor

M - 111

Intamo – M

Height | 87
Seat height | 44
Seat depth | 51

Höhe | 87
Sitzhöhe | 44
Sitztiefe | 51

M - 112

Intamo – L

Height | 116
Seat height | 44
Seat depth | 51

Höhe | 116
Sitzhöhe | 44
Sitztiefe | 51



8988 Product Sheet / Technische Daten Product Sheet / Technische Daten



HERAUSGEBER
Extraform GmbH

GRAFIK KONZEPT
Nova Iskra Studio
www.novaiskrastudio.com

Olga Vajagić
 

FOTO
Lumina Images

 
DRUCK
PRINTING HOUSE GRAFOLIK

 
WIR BEDANKEN UNS
GIR

PUBLISHER
Extraform LTD

GRAPHIC CONCEPT
Nova Iskra Studio
www.novaiskrastudio.com

Olga Vajagić
 

PHOTOGRAPHY
Lumina Images

 
PRINTED BY
PRINTING HOUSE GRAFOLIK

 
SPECIAL THANKS
GIR

Für alle weiteren Informationen laden wir Sie ein unsere 
Webseite zu besuchen. Folgen Sie unseren News und 
blicken Sie hinter die Kulissen auf www.extraform.at

Extraform d.o.o. behält alle Rechte an technischen 
Änderungen jeglicher Art zur jeder Zeit und ohne 
Vorankündigung. Es sind Abweichungen von +- 3 cm in den 
technischen Angaben möglich. Für alle weiteren Fragen 
bezüglich unserer Produkte, bitte wenden Sie sich an 
einen unserer qualifizieren Fachhändler.

 

 

Alle Rechte vorbehalten.
© 2019 Extraform GmbH

For further information, we invite you to visit our website. 
You can discover news and events, and see what goes on 
behind the scenes in our company.
Follow us at: www.extraform.rs
 
Extraform LTD reserves the right to change, at any time and 
without prior warning, the technical specification of any 
product illustrated in this catalogue. Deviations of ±3 cm in 
product dimensions are possible.
We kindly ask you to contact our authorized sales
outlets for all queries regarding product characteristics 
and appearance.
 

Printed in Belgrade 2019.
 

All rights reserved.
© 2019 Extraform LTD




